



GOLF KLUB MAKSIMIR

3. MEMORIJALNI TURNIR – MATEJ ČURKOVIĆ

Petak, 25.10.2024.

Organizator:	GOLF KLUB MAKSIMIR
Igralište:	Riverside golf Zagreb, Blato
Natjecateljska komisija:	I. Šimunović i D. Mihelčić
Start:	U 11.30 sati – slijedni start s 1. i 10. polja
Rok i način prijave:	Pozivni turnir
Startna lista:	www.riversidegolf.hr/gk-maksimir/ (24. listopada 2024.)
Handicap:	0-36
Format natjecanja:	Stableford, 18 polja
Pravo nastupa:	max. 72 natjecatelja s reguliranim hdcp-om i klupskim statusom.
Green fee:	=49,00 EUR (20,00 EUR GK Natjecateljsko i Natjecateljsko tjedna)
Startnina:	=43,00 EUR (uključuje vodu i banane na startu te svečanu večeru i piće na proglašenju pobjednika).
Proglašenje:	Svečana večera i proglašenje pobjednika nakon turnira održati će se u hotelu <i>Mövenpick Zagreb – Restaurant Nikola's</i> (Oreškovićeveva 6H/2, Otok-Zagreb) s početkom od 18:00 sati.
Golf autići:	Dozvoljeni.
Startne oznake:	Gospoda – Žute oznake Dame – Crvene oznake
Nagrade:	3. MEMORIJALNI TURNIR – MATEJ ČURKOVIĆ 1. bruto gospoda – Pobjednik turnira– prijelazni pehar 2. bruto, 3. bruto 1., 2., 3. bruto dame 1., 2., 3. neto A, B, C Longest drive – 18. rupa Nearest the pin – 17. rupa
Pravila:	Memorijalni turnir provodi se u skladu s Pravilima golfa i pravilima Amaterskog Statusa, odobrenih od strane R&A Rules Limited te lokalnim pravilima igrališta Riverside koja su u skladu s pravilima WHS 2022, a na kojem se odvija natjecanje i uvjetima natjecanja odobrenim od strane Natjecateljske komisije. Za bodovanje, tj. obračun rezultata i handicap-a, koriste se score kartice Riverside Golf Zagreb na kojem se odvija natjecanje, a koje se predaju nakon završetka odigrane runde na recepciji RGZ-a. Neispravne i nepotpisane kartice neće se razmatrati. Žalba iznosi =50,00 EUR i predaje se do 10 min. nakon objave rezultata. U slučaju pozitivnog rješenja, novac će biti vraćen. U slučaju izjednačenog rezultata, pobjedni-ka/cu odlučuje Sudden Death. Sve problematične situacije rješava Natjecateljska komisija.